



ESFUERZOS EN PRO-NINEZ.— El Ministro de Justicia, Dr. Mario Antonio Solano y el Procurador General, Dr. Carlos Mauricio Molina Fonseca, se reúnen con las señoras integrantes del Comité Pro-Obras Sociales, para coordinar esfuerzos en favor de la niñez y preparar las celebraciones del Día Internacional del Niño, hoy 5 de octubre. Las mencionadas señoras han mostrado mucho altruismo desde que se integraron en ese comité.

# Coordinan Esfuerzos en Beneficio de la Niñez

Unidad y coordinación de esfuerzos en beneficio de la niñez salvadoreña, acordaron el Ministro de Justicia, doctor Mario Antonio Solano, y el Procurador General, Dr. Carlos Mauricio Fonseca, en sesión de trabajo sostenida con las señoras integrantes del Comité Pro-Obras Sociales, con quienes se reunieron para pedir su co-

laboración y poder celebrar con éxito el Día Internacional del Niño, programado para el 5 de octubre.

### ATENCIÓN ESPECIAL A LA NINEZ

El titular de Justicia explicó la acción proyectada a las señoras del Comité Pro-Obras Sociales.

## César Temes en RR. PP. de Agencia Publicidad

Un relato de su permanencia en El Salvador, nos hace el publicista y publicacionista César Temes, en entrevista concedida a EL DIARIO DE HOY.

"Este es el país que escogí al salir de mi Cuba nativa hace tantos años, porque su hospitalidad es proverbial", nos dice.

El vino al país en 1964, contratado por EL DIARIO DE HOY como colaborador de la dirección del periódico, donde permaneció cinco años consecutivos, poniendo al servicio de la empresa su gran bagaje de conocimientos periodísticos. Desde el momento de su llegada creó su muy leída columna que el denominó

"Rápidos del Ambiente", la cual lo ha ligado siempre a este Diario, con el que cariñosamente se ha identificado.

Pasó luego a ocupar el cargo de Ejecutivo de la empresa Noble y Asociados, donde también dejó una estela de cariño y eficiencia en su labor publicitaria.

Peró EL DIARIO DE HOY necesitaba nuevamente de sus servicios y César Temes retornó. Esta vez ocupó el puesto de Jefe de Relaciones Públicas, durante varios años. César nunca ha estado alejado de esta empresa que le abrió sus brazos cuando él llegó

—Favor pase a la página 47.

## Cárcamo Callejas: Tragedia de Nuestro Niño Tiene que ser Atendida

"Todos los años y en todo el mundo se celebra el Día Internacional del Niño. Pero la tragedia que vive el niño, especialmente nuestro niño, tiene que ser atendida en forma efectiva por el Gobierno, con programas adecuados".

Así lo expresa el profesor Ramón Cárcamo Callejas en entrevista para EL DIARIO DE HOY. Agrega que "esas celebraciones no pasan de ser eso". Solamente celebraciones, con reparto de golosinas, diversiones y algoritmos aspectos más. Esa atención es pasajera. Al siguiente día, nuestro niño sigue siendo el mismo

desamparado de siempre".

Agrega que "esto lo podemos ver en el campo y en las grandes ciudades, haciendo trabajos propios del adulto. Cuando en verdad este niño debería estar en la escuela, aprendiendo a leer y escribir y formándose para ser después un ciudadano mucho más útil al país".

### MEJOR FORMA DE CELEBRAR

Considero que la mejor forma de celebrar el Día Internacional del Niño sería que el Gobierno y la

—Favor pase a la página 29.

quienes, además de su altruismo demostrado desde la fundación de la entidad, pueden colaborar mucho con las campañas en pro de la niñez. Expresó el ministro Solano que para lograr mejores objetivos en beneficio de los niños y los jóvenes necesitados, es necesario trabajar ya y construirles un mejor futuro. "Ya no se trata en este momento de planificar para un futuro inmediato con miras a una protección integral, porque prácticamente estos niños y jóvenes, a la vuelta de muy pocos años van a ser los ciudadanos de la República y debemos tenerles preparada una sociedad más armónica, una sociedad más justa y especialmente, una sociedad que les brinde las oportunidades para poder desarrollarse", dijo el Ministro de Justicia. Luego agregó que el Gobierno Central, a la par de las políticas de mejoras económicas y de otra índole para beneficio de la población, también está brindando un cuidado muy especial a la niñez necesi-

## En Jurado: Evangélica se Niega a dar Veredicto

QUEZALTEPEQUE.— María Dolores Mina de Núñez, miembro de un tribunal de jurado, se abstuvo de emitir su veredicto alegando que "su condición de evangélica no se lo permite".

En el Juzgado de Primera Instancia de esta ciudad, se realizó el viernes la vista pública contra el reo presente José Antonio Godínez, a quien se le imputa el delito de homicidio en Rafael Antonio Rosales Flores, hecho ocurrido el 12 de julio de 1980 en Aguilares.

Terminados los debates y cuando los jurados entraron a la sala de deliberaciones, después de sopesar las pruebas en pro y en contra del reo, emitieron su veredicto, pero María Dolores Mina de Núñez, dijo al juez que "por ser evangélica ella no podía hacerlo".

El Presidente del Tribunal del Jurado le requirió para que cumpliera con la ley, pero ella se negó rotundamente, por lo que de conformidad con el artículo 366 Pr. Pn., el juez de derecho le impuso la

—Favor pase a la página 43.

les y viernes, a la misma hora. La elección de Señorita Amistad será transmitido en directo por el mismo canal de televisión, al igual que el de Miss Mundo, que lo canalizarán vía satélite desde Inglaterra, el 12 de noviembre.

Indican los organizadores del concurso nacional que la representación de la belleza salvadoreña en un evento internacional como Miss Mundo es de gran importancia, máxime por la situación que vivimos. Es una manera de demostrar al mundo que los salvadoreños somos amantes de la paz y el trabajo y que tenemos bellezas. Miss Mundo es un concurso en el que participan 80 representantes de los cinco continentes y la elección en el Royal Albert Hall de Londres, es vista por millones de televidentes de todo el orbe.

Finalmente dicen los informantes que la transmisión de este certamen ha sido concertada haciéndose un esfuerzo más por ofrecer acontecimientos de gran interés mundial. Así también informan que el 28 de noviembre transmitirán por Canal 4 otro gran evento de belleza desde Birmingham, Inglaterra. Se trata de Miss Europa.

## Subversivos Destruyen Varias Torres a Tiros

QUEZALTEPEQUE.— Cinco torres de energía eléctrica ubicadas en las haciendas Mopilapa y Apopa, fueron averiadas a balazos. Los subversivos usan este sistema para no llamar la atención de la Fuerza Armada como sería el caso al utilizar bombas, según los comentarios de vecinos.

De acuerdo a los informes, de las faldas del Volcán de San Salvador y de esta ciudad, están bajando individuos armados a acusar daños en las líneas eléctricas.

Los grupos de subversivos llegan hasta las torres y disparan contra los alambres para cortarlos; seguidamente proceden a destruir los aparatos con-

—Favor pase a la página 29.

## El Salvador Participará en Concurso Miss Mundo

Una vez más, una salvadoreña representará al país en un concurso de belleza internacional. La que gane el título de "Señorita Amistad 1981", viajará a Londres para participar en la elección de Miss Mundo.

La elección de la Señorita Amistad se efectuará el 9 de este mes durante un festival en el hotel Presidente, con la actuación de los más destacados artistas nacionales.

La ganadora del certamen participará en las eliminatorias del concurso internacional por efectuarse entre el 22 de este mes y el 13 de noviembre en Miami, Florida, y Londres, Inglaterra.

El festival de estrellas y las candidatas será transmitido por el Canal 4, previo a la elección de la Señorita Amistad. Han sido filmados vistosos programas en el Cerro Verde, Lago de Coatepeque, Atami, El Zunzal y otros atractivos lugares, que sirven de fondo a las candidatas y a la presentación de Pablo Ríos, Grupo Simiente, un elenco de danza folklórica, combos tropicales y la actuación de Bertoldo Brett.

El segundo microprograma será transmitido a las 7:30 de la noche. Los siguientes serán el miérco-

## Subversivos Destruyen Varias Torres a Tiros

ductores de electricidad. Se tienen informes de que patrullas del ejército han sido destacadas a esa zona para hacer rastros continuos y evitar en lo posible los sabotajes.

Por otra parte, unidades de la Compañía de Alumbrado Eléctrico están trabajando activamente para reparar los desperfectos.

### JOVEN ASESINADO

En el lugar conocido como "La Lava", fue reconocido por el Juez de Opico el cadáver de José Adilio Monroy, de 13 años, originario de esta ciudad. Presentaba numerosos balazos. (Chávez)

—Favor pase a la página 29.

## Altos Cobros por Agua en S. Tecla

SANTA TECLA.— Usuarios del servicio de agua, se quejan por las elevadas cantidades que han aparecido en los recibos de septiembre.

Personas que han pagado en meses anteriores 3 o 4 colones, en la actualidad reciben cobros de más de 50 colones, cosa que estiman exagerada e injusta y se quejan porque la situación actual no está para pagar esas altas sumas de dinero.

Al llegar a reclamar a las oficinas centrales, les han manifestado que pagan estos recibos y que después se averiguará el por qué de las cantidades altas de los recibos. Pero muchas personas que carecen de recursos económicos están en dificultades para poder cancelar esas tarifas.



FRANCISCO ROMERO C. A CHINA.— Invitado por el gobierno de China Nacionalista, partió ayer domingo rumbo a Taiwan, el redactor de EL DIARIO DE HOY, Francisco Romero Cerna, en una jira de varios días que incluirá Los Angeles, San Francisco y Houston, en EE. UU. Lo despiden, de izquierda a derecha: Po-Shiun Han, de la embajada china; Rafael Mora Maza, Jefe de Redacción de este Diario; Romero C.; Mirtala de Mora Maza, Trinidad de Romero y Grace de Han.